Weider Pancake Mix 600g



Der Weider Protein Pancake Mix enthält mit 35% deutlich mehr Protein als vergleichbare Produkte, die oft gerade mal um die 20% Eiweiss enthalten. Als Eiweissquellen kommt Whey Protein und Egg-Protein zum Einsatz. Proteinsorten enthalten besonders viele essentielle Aminosäuren und verfügen über eine hohe biologische Wertigkeit. Das bedeutet, dein Körper kann das Eiweiss besonders gut aufnehmen und verwenden. **Eiweiss** der ist einer wichtigsten Makronährstoffe für eine erfolgreiche Diät oder Muskelaufbau.

CHF 35.00

Das enthaltene Hafermehl liefert deinem Körper komplexe Kohlenhydrate und versorgt ihn so mit der nötigen Energie - ohne dick zu machen. Um aus dem Weider Protein Pancake Mix ein wirklich besonderen Pancake Mix zu machen kommt das patentierte ModCarb zum Einsatz. Ein Getreidemix mit Amaranth und dem Superfood Quinoa. Das sorgt für einen niedrigen glykämischen Index und besonders vielen mehrfach ungesättigten Fettsäuren.

Der Wieder Protein Pancake Mix ist also ein schnellzubereiteter, vollwertiger Pancake Mix. Er versorgt deinen Körper mit viel Eiweiss, hochwertigen Kohlenhydrate und mehrfach ungesättigten Fettsäuren.

Verpackungseinheit: 600g Geschmacksrichtung: Vanille

Inhalt: 600g